Tratamento do BEQ no MIPS monociclo
Segundo a definição da arquitetura do MIPS:

· O registrador PC pode receber ou o valor incrementado (+4) ou um novo valor;
· O novo valor é o resultado da soma entre o PC atual com o deslocamento;
· O deslocamento é definido em palavras. Logo, este deve ser multiplicado por 4 (em hardware, multiplicar por 4 é obtido deslocando um vetor binário dois bits para a esquerda, preenchendo as duas primeiras posições com 00), para obter o novo endereço do PC.
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Modificações para inclusão do BEQ
1) Criar o valor BEQ em INST_TYPE. No bloco de controle, decodificar o BEQ.

2) Tornar o PC atual um registrador sensível à borda de descida do clock (mude a descrição do registrador, criando um novo tipo, diferente apenas na sensibilidade à borda de clock. Faça PC ser uma instância deste, mas não os demais registradores, IR ou os do banco de registradores).

3) Na ULA:

· Criar uma saída com nome zero, de 1 bit
· Criar um sinal temporário para saída da ALU por exemplo, “int_alu”. Necessita-se este sinal, pois um sinal de saída não pode ser usado internamente ao circuito, no caso, ele será usado para o cálculo de zero.

· Fazer uma atribuição do tipo “outula <= int_ula” para a saída.

· O BEQ deve ser incluído na subtração

· O zero é criado da seguinte forma:

zero <= ‘1’ when int_ula=0 else ‘0’;

4) Incluir a lógica para o cálculo do novo PC

5) Incluir o BEQ no multiplexador de cálculo do segundo operando
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